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Актуальність дослідження. Німецький курцхаар – одна з 

найпопулярніших і найулюбленіших мисливських порід у нашій країні. Це 

дуже красивий, граціозно складений і динамічний собака. Природна 

витривалість і авторитет адаптується до будь-яких умов роботи її приватність 

і для утримання і в квартирі, і в заміському будиночку, і в розпліднику. У цій 

породі прекрасний характер, високі розумові здібності, висока 

дисциплінованість. Представник цієї породи чудово вловлює настрій 

господаря, легко сприймають його звички та заходи. 

Німецький курцхаар – собака з високо розвиненим інтелектом. Якщо на 

дресирювальному майданчику вона ще раз може полінуватися, але у 

звичайному житті собака сама оцінює ситуацію при полюванні на деяку 

тварину чи птицю. Поруч із таким собакою мисливець може почуватися 

абсолютно спокійно, оскільки собаки даної породи гарна інтуїція, і вони 

здатні приймати самостійні рішення в полі та на воді [1–3]. 

Німецький курцхаар – це велика сильна тварина, що характеризується 

такими даними: зростання у кабелів (62-66), у сук (58-64), індекс 

розтягнутості у собак 101-103, у сук – 102-105. Крайні межі стандарту самі по 

собі не бажані. Ця порода широко використовується мисливцями і в 

повсякденному житті. У цій мисливській породі розвинені не лише прямі 

обов'язки, а й захисні, пошукові та сторожові собаки. 

Німецький курцхаар чудово поєднує всі необхідні заходи, які 

пред'являються цієї породи собак – красивий, відмінний екстер'єр, відмінний 

характер, розумний і дисциплінований. 
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Об’єкт дослідження: собаки породи німецький курцхаар у 

кінологічному центрі при ФОСУ УТМР Харківської області. 

Результати досліджень. Існують різні методи дресирування. 

Прогулянки – найголовніше для собаки, її вигулюють та знайомлять із 

мешканцями двору чи вулицею. Молодий собака в суспільстві інших більше 

рухатиметься і розвиватиметься. Ця версія хибна і серед вольниці собачих 

коней повно рахітів. Гуляйте з собакою більше, займайтеся нею під час 

прогулянок і будьте певні, що ваш пес виросте цілком здоровим. 

При прогулянці у собаки можна відпрацювати такі вправи (ходьба 

поряд, прізвисько, до мене не можна, стояти – сидіти і команду вперед). 

Різностороння підготовка німецької короткошерстної лягавої 

починається з домашнього тренування. Необхідні навички потрібно 

закладати із самого початку виховання цуценя. З 7–8-місячним псом можна 

успішно полювати за умови його правильної постановки та виховання. 

Але перед цим собака повинен виконувати наступні команди: 

підходити на поклик, виконувати заборонену команду, залишатися на місці 

після вашої команди, ходити поруч на повідку і без нього, виконувати 

команду вперед, апортувати пухову або хутряну поноску з землі і води 

виконувати команду лежати або сидіти тривалий час у відсутності господаря, 

по жесту руки йти у пошук і змінювати його, і навіть дублювати виконання 

всіх команд по свистку і жесту. 

Найголовніша команда – це апортування шкарпетки, німецький 

курцхаар – порода універсальна, може працювати як по птиці, так і по 

звірові. 

Заохочення при натисканні собак здійснюється тоді, коли вона виконує 

команду. Відпрацювання всіх елементів дресури будується розвитку 

мисливського інстинкту курцхаар. 

Натаску собак проводять у розпліднику та в господарстві, а також 

мисливці самі намагаються натягати собаку щоб вона більше звикла до 
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господаря і можна було б керувати нею. А також є ще один метод натаски – 

це зі старим більш досвідченим собакою і молоді собаки охоче йдуть за нею. 

Але бажано дресирувати собаку окремо від інших, навіть якщо у вас 

два собаки. Тому що у старого собаки могли бути погані навички. 

Наприклад, непослух, погонка, що украй небажано для молодого собаки. 

У міру дресирування та відпрацювання всіх команд молодого собаку 

беруть собою в поле на перше полювання. При першому полюванні з 

собакою слід приділити більше уваги не полюванню, а молодому собаці, 

подивитися на реакцію після пострілу, якщо треба, треба заохотити цуценя. 

Як ви представите цуценяті перший вихід, так він і хотітиме, чи не хотіти, 

найголовніше не забити цуценяті лапи щоб у нього не виробилася апатія до 

полювання, а прагнення. Оскільки з собакою даної породи полюють цілий 

день щеняті потрібно проводити тренування, щоб мисливець міг з нею 

полювати порожнистий світловий день, а собака не була тягарем у спекотний 

серпневий день або в сиру осінь. Ось такий вихованець принесе багато 

радості під час полювання чи просто прогулянки. 

Висновки. Дресирування собаки починається з того моменту, як тільки 

він з'явився у вас (2-3 міс.). При виборі дресирування кожному собаці 

необхідний індивідуальний підхід. Обов'язково потрібно звертати увагу 

фізичного та психологічного стану собаки.  
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